Az OB = 2a oldalu négyzet C kozéppontjabol allitsunk merdlegest az M N PQ érint6-négyzet N P oldalara, ill. az
ezzel parhuzamos O D-re, mely az OB-vel a DOB = x szoget zéarja be és meghatarozza az M N P(Q) négyzet oldalainak
iranyat. Eszerint OD | M N, tehat OD az M N oldal A érintési pontjan megy keresztiil; OA = a. A C pont az M N PQ
négyzetnek is kozéppontja; ezért CD az N P-t az E pontban felezi. Jelolje y a beirt négyzet oldalat:

y=NP =2NE =2AD = 2(0D — OA).
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Minthogy COB = %, azért COD = + (g — x) , s az OC'D derékszogl haromszoghél

OD:OCcos(g—:c) =a 2005(%—:1:)
y=2[a 2605(2—3@)—@] =
= 2a {\/icos(%—:c)—l}.

A négyzet teriilete:
2
y? = 4a® [\/icos (% — x) — 1} ,
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Ha z =0, COS(%—O) =5 és y? =0.
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T = 5 mellett szintén y~ = 0.
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Ha x novekedik, — — x csokken, cos (Z — :C) novekedik mindaddig, amig cos (Z — x) =1, tehat i r =0 azaz
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r = — lesz.
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Ha z tovabb novekedik, cos (— — :C) csOkken és ugyanazon értékeket veszi fel 1 és 5 kozott, mint 0 és — kozott.
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Hasonloan a négyzet teriilete is 0-t6l novekedik egy maximumig és ennek értéke:

2 L =4d%(V2 - 1)? = 442(3 — 2V/2) ~ 0,6864°.

Ymaz =

teos (§ —#) =eos (== 3)
cos|——xz) =cos|z——).
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Ezen értéket akkor éri el, midén x = g, tehat amid6n a beirt négyzet oldalai az OB oldali négyzet atloival
parhuzamosak.
T T
Ha z tovabb novekedik Z_t(ﬂ §—ig, a beirt négyzet teriilete ugyanazon értékeken keresztiil csokken vissza 0-ig.
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